
 

PÉNZ 7 pénzügyi és vállalkozói témahét  
 
 
2023. március 6-10. között a kilencedik PÉNZ 7 valósult 

meg iskolánkban, pénzügyi témakörben „Korszerű pénzkezelés és digitális 

biztonság” címmel. 

 

A PÉNZ7 missziója, hogy felhívja a figyelmet a pénzügyi tudatosságra, a 

pénzügyi kultúra fejlesztésének fontosságára, a pénzügyi ismeretek mellett helyet adjon a 

vállalkozói kompetenciafejlesztés, és a vállalkozói ismeretek bevezetésére az iskolákban. 

 

Pénz7 az 5. b osztályban 

A „Korszerű pénzkezelés és digitális biztonság” elnevezésű program megvalósítása a Pénz7 

keretében osztályfőnöki órán valósult meg. A program lehetőséget adott arra, hogy az osztály 

segítsen a főszereplő Péternek eligazodni a pénz világában, a korszerű és kevésbé korszerű 

fizetőeszközökkel megismerkedni. 

Az osztály tanulói 6 csoportra osztva dolgoztak: a zseton, krajcár, libertas, dénár, forint, korona 

elnevezésű csapatok először a saját nevük magyarázatát adták meg, majd különböző feladatok 

megoldásával értékes fityingeket gyűjtöttek. A szoros küzdelemben mindenki győztesen, sok 

tapasztalattal hagyta ott a pénzügyek világát.  

    

 

      

       Czuczi Mihályné Bálint Mariann  



Pénz7 matematika órákon 

Iskolánkban sok tanuló ismerkedett meg a pénz világával március 6-a és 10-e között. 

A kisebbek a családok gazdálkodását ismerhették meg. A 6. d osztállyal arról beszélgettünk, 

hogy milyen lehetősége van egy családnak arra, hogy új lakást tudjon vásárolni. Mit jelent a 

megtakarítás, a hitel, milyen bevételek növelik, valamint milyen kiadások terhelik a családi 

költségeket. 

A 7. a osztály tanulóival a bruttó és a nettó bér fogalmát tanultuk meg. Többen is rácsodálkoztak 

a két bér közötti különbségre. 

A 8. d osztállyal már azt vizsgáltuk, hogy ők a jövőben hogyan tudnak bakszámlát nyitni, mire 

használható a bankkártya. Különböző számlacsomagokról kaptak hasznos információkat. Az 

online vásárlás menetét is megismerték. Beszélgettünk az online vásárlás előnyeiről és 

veszélyeiről. 

      

         Erdelicsné Szűcs Irén 

Pénz7 a 8.c osztályban 

A tanulók Levente első kalandjait követték a digitális fizetések világában. Levente középiskolásként 

kollégiumban fog lakni, ezért a diákok csoportmunkában segítettek neki a bankszámlanyitásban és 

bankkártyaválasztásban. Ezt követően a csoportok a kapott rajzok segítségével egy online vásárlás 

menetét alakították ki, ahol is különböző fizetési módok közül választhattak. A gyerekek egyrésze 

szerint a készpénz hamarosan teljesen kiszorul, és csak elektronikus fizetőeszközt fogunk használni. 

 

            Katonáné Molnár Mária 



Pénz7 a 6.d osztályban 

   

    

Pénz7 a 7.a osztályban 

    

    


